
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 28年 10月 5日 

本部小第１3 号 

校長 森元幹生 

は
ば
た
け

 

テストでは正答率 33％、週末課題では 62％ 

 

全
国
学
力
学
習
状
況
調
査
で
本
校
の
正
答
率
が
か
な

り
悪
い
問
題
を
週
末
課
題
と
し
て
先
週
ト
ラ
イ
し
て
も

ら
い
ま
し
た
。
４
年
生
以
上
の
提
出
者
１
４
５
名
（
提
出

率
６
０
％
）
の
正
答
率
は
６
２
％
。
４
月
に
実
施
し
た
調

査
結
果
で
は
正
答
率
は
本
校
３
３
％
、
沖
縄
県
４
４
％
、

全
国
４
３
％
（
国
語
Ｂ
問
題
）
で
す
。 

 

頼
も
し
く
思
っ
た
の
は
、
４
年
生
正
答
率
６
７
％
（
５

１
人
提
出
）、
５
年
生
６
９
％
（
３
９
人
提
出
）
で
す
。
両

学
年
は
こ
の
問
題
を
初
め
て
解
く
の
で
、
全
国
平
均
よ
り 

２
０
％
以
上
も
正
答
率
が
良
い
こ
と
と
な

り
ま
す
ね
。
こ
れ
か
ら
が
楽
し
み
で
す
。
本

日
採
点
し
て
配
布
し
ま
し
た
の
で
再
確
認

を
お
願
い
し
ま
す
。 

（
問
題
中
の
正
解
は
３
番
。
あ
と
は
条
件
に

そ
っ
て
い
る
か
ど
う
か
の
１
０
点
満
点
） 

 

提出用 BOX から週末課題を取ってくれる１年生 

模
範
解
答 

※
そ
の
他
の
模
範
解
答
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 


